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Základní informace k balíčku  
AUDIT
Balíček audit zajišťuje sanitaci kritických míst prodejny. Všech 5 
služeb balíčku provedeme na prodejně o celkové rozloze do 1000 
m2 za 1 noční směnu. Služby provádí 6 proškolených zaměstnanců. 
Tým se skládá z elektrikáře a spolupracovníků, kteří mají bohaté 
zkušenosti se sanitací maloobchodu. Při sanitaci je minimální 
zatížení personálu prodejny (provádí jen vyklízení chladícího a 
mrazícího nábytku). Po skončení sanitace je předán podrobný 
protokol auditu, který obsahuje foto před a po sanitaci. Bezpečnostní 
listy od veškeré aplikované chemie a popis postupu sanitace. 

Výhody balíčku:

• rychlost provedení

• úspora elektrické energie (čištění chladícího a mrazícícho nábytku výrazně snižuje energetickou náročnost)

• viditelné zlepšení čistoty prodejny

• finanční úspora (při objednání jednotlivých služeb by celková cena byla minimálně dvojnásobná) 

• minimální zatížení vlastního personálu



Ekologické mytí nákupních vozíků a obchodního vybavení 
tlakovou vodou a chemií určenou pro potravinářské 
provozy. Chemie splňuje podmínky styku ošetřené plochy 
s potravinami. Čištění probíhá přímo u zákazníka. Čištění 
provedeme v rámci balíčku během noční směny.
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Čištění pokladního pásu probíhá suchou a mokrou cestou. 
Po vyjmutí gumového dopravníku se vyčistí všechny 
dostupné spáry a znovu se usadí.2

Čištění  
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Mytí chladícího nábytku probíhá mokrou i suchou cestou za 
použití chemie schválené pro potravinářský průmysl. 

Pro mytí nábytku se využívá: vysavač, parní čistič, rotační čistič, 
vysokotlaký čistič a běžné úklidové prostředky. Při sanitaci se 
provádí i kontrola zařízení a případná výměna spotřebních dílů 
(například ventilátorů).  

Mytí chladících boxů probíhá mokrou cestou za použití chemie 
schválené pro potravinářský průmysl. Pro mytí stropu, stěn a 
podlahy se využívá vysokotlaký čistič s teplou vodou. Před 
použitím vysokotlakého čističe se podlaha předpřipraví 
kotoučovým čističem tak, aby se odstranila zašlapaná špína. Před 
aplikací se musí utěsnit veškerá elektrotechnika, aby nedošlo při 
kontaktu s vodou k jejímu znehodnocení. Veškeré spáry a rohy se 
musí dočistit kartáčem, který odstraní zbytky špíny. Po dokončení 
mytí se všechna voda odsaje z místnosti a prostor tak zůstává 
naprosto suchý a připraven k použití. PŘED PO
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Dezinfekce regálu probíha mokrou cestou aplikací 
ozonu do prostoru a na povrch. Dezinfekce účinně 
odstraňuje bakterie a plísně. Není zapotřebí 
vyklízení regálu ani úprava prodejní plochy. 
Dezinfekce je neškodná pro lidský organizmus a 
lze jí aplikovat i na potraviny.
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POPŘED
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Provádíme ošetření nových i stávajících 
betonových podlah. Srovnání povrchu, 
vybroušení, nanesení prostředků pro zhutnění 
a vytvrzení (zneprašnění). Konečná ochrana 
povrchu speciálními prostředky.
Povrch betonu získá exkluzivní lesklý nebo 
matný vzhled odolný proti chemickému i 
mechanickému poškození.
Povrch je lehce omyvatelný.
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